



---

**В Ленинградской области завершено расследование  
уголовного дела в отношении жителя поселка Шум,  
обвиняемого в убийстве женщины и попытке убийства ее  
сожителя**



Следственным отделом по г.Кировск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30 УК РФ, п. «а, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение убийство в отношении двух лиц, с целью скрыть другое преступление).

По версии следствия, 15 октября 2018 года злоумышленник находился в квартире своих знакомых, проживающих в поселке Шум Кировского района Ленинградской области, где они совместно распивали спиртное. В ходе ссоры, возникшей на почве личной неприязни,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

обвиняемый не менее 6 раз ударил женщину ножом в область шеи и других частей тела, после чего выволок на улицу, где бросил около подъезда. От полученных телесных повреждений 43-летняя женщина скончалась.

Кроме того, будучи застигнутым сожителем погибшей женщины непосредственно после убийства, с целью сокрытия совершенного преступления, обвиняемый ударил 44-летнего мужчину ножом в спину, причинив ему телесные повреждения. Потерпевший показал активное сопротивление нападавшему, ему удалось вырваться, убежать и обратиться за помощью.

Ранее мужчина привлекался к уголовной ответственности за совершение преступлений против личности. По ходатайству следствия мужчина был заключен под стражу.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Июня 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1365244>